

## «Единый день световозвращателя»



В рамках профилактического мероприятия «Внимание - дети!» 9 сентября в группе «Капелька» прошел «Единый день световозвращателя».

Световозвращатель на одежде – на сегодняшний день реальный способ уберечь ребенка от травмы на неосвещенной дороге.

Чтобы ребятам было интересно и познавательно педагог Препелица Д.М. использовала все доступные формы и методы

работы:

- рассказала и показала о том, как необходимо обезопасить себя на дороге и помочь водителям заметить издали пешехода в темное время суток;
- вместе отгадывали загадки, рассматривали картины, смотрели видеоролик «Дорожные ловушки - световозвращающие элементы»;
- провели игру-эксперимент «Как отражается свет?»;
- подготовили для родителей памятки по ПДД.





## Как правильно носить?

Световозвращающие элементы нужно прикрепить к верхней одежде, рюкзакам, сумкам, велосипедам, роликам или детским коляскам таким образом, чтобы при переходе или движении по проезжей части на них попадал свет фар автомобилей. Рекомендуется закреплять световозвращатели с двух сторон объекта, чтобы световозвращатель оставался видимым во всех направлениях к приближающимся. Теперь о требованиях к световозвращателям: в ПДД таких требований нет. Ни по цвету, ни по форме, ни по размеру, ни по месту размещения. Главное, чтобы световозвращающие элементы присутствовали и были видны водителям.

## Уважаемые родители!

Научите ребенка привычке соблюдать Правила дорожного движения. Позаботьтесь о дополнительных мерах безопасности не только для своих детей - юных пешеходов, но и закрепите световозвращающие элементы на своей одежде и аксессуарах. Помните – в темной одежде пешехода просто не видно водителю, а значит, есть опасность наезда. На первый взгляд световозвращатель выглядит как игрушка. Но его использование, по мнению экспертов по безопасности дорожного движения, снижает детский травматизм на дороге в шесть с половиной раз.

**БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ – ОБЯЗАННОСТЬ ВЗРОСЛЫХ!**

